

## ERRATA.

---

- Page 367, line 26, for *Ichthyocrinus* read *Ichthyocrinus*.  
Page 371, line 19, dele *Saccocrinus christyi* =.  
Page 378, line 34, for LINDSTROM read LINN.  
Page 380, line 29, for PLATE VIII read PLATE XIII.  
Page 395, line 28, *for* identified *read* designated.



